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   à � est une préposition


On ne  peut pas la remplacer par avait


     Ex : Je vais à la cantine.               Je vais avait la cantine.




















             Choisir ente a ou à – et ou est

































































Complète avec et ou est.





Un problème……. sa solution – Ce gâteau …….. au chocolat – 





C’……… une bonne idée -  Fumer ............ mauvais pour la santé.








Complète avec a ou à





Une machine …… laver  –  Je vais .............. la piscine – Un pull ...... prix réduit. 





Elle ………. trouvé la réponse  – Cette poupée est ……….. elle.
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   a � verbe avoir employé à la 3ème personne du singulier au présent


          Ex : Il a de la chance.


On peut le remplacer par avait (avoir à l’imparfait)


     Ex : Il avait de la chance.








   et � est une conjonction





On peut le remplacer par et puis


     Ex : Je mange et je bois.


       Je mange et puis je bois.


           


          





   est � verbe être employé à la 3ème personne du singulier  au présent


       Ex : Il est en retard.


On peut le remplacer par était( être à l’imparfait)


     Ex : Il était en retard.
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